
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про затвердження персонального складу погоджувальної комісії 
по вирішенню спірних земельних питань та інших питань, 

пов’язаних з розмежуванням земельних ділянок.

Розглянувши подання земельного відділу від 18.01.2013 року № 24  про 
затвердження персонального складу погоджувальної комісії по вирішенню 
спірних земельних питань та інших питань, пов’язаних з розмежуванням 
земельних ділянок, у зв’язку із кадровими змінами та керуючись ст. 158 
Земельного кодексу України, п. 34 ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», а також враховуючи пропозиції постійної комісії з 
питань розвитку та благоустрою території, земельних відносин, архітектури, 
будівництва та інвестицій, міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити персональний склад погоджувальної комісії по вирішенню 
спірних земельних питань та інших питань, пов’язаних з розмежуванням 
земельних ділянок, в новій редакції, згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення Броварської міської ради 
від 09.12.2010 року №63-03-06 „Про затвердження персонального складу 
погоджувальної комісії по вирішенню спірних земельних питань та інших 
питань, пов’язаних з розмежуванням земельних ділянок”, з внесеними змінами 
від 15.09.2011 року № 350-13-06 пункт 2 рішення „Про внесення змін до рішень 
Броварської міської ради”.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Андрєєва В. О.

Міський голова                                                      І. В. Сапожко

м. Бровари
від  21 лютого  2013 року
№   867-30-06



Додаток до рішення 
Броварської міської ради
Від 21.02.2013№867-30-06

СКЛАД
погоджувальної комісії по вирішенню спірних земельних питань та 
інших питань, пов’язаних з розмежуванням земельних ділянок

   Андрєєв                                                        -  заступник міського голови - 
Василь Олександрович                                  голова комісії;

                             

Гудименко                                                    -  начальник земельного відділу -
Леся Миколаївна                                            заступник  голови комісії;

Сіменишина                                                  -  головний спеціаліст земельного
Оксана  Валеріївна                                          відділу, секретар комісії;

Члени комісії:
Баба-Мірзоєва                                               -  начальник юридичного відділу;
Альбіна Валентинівна   
                                 

Гамайда                                                          - начальник відділу
  Тетяна Іванівна                                                Держземагентства в м.Броварах 
                                                                             Київської області (за згодою);

Пащенко                                                           - директор комунального
Олексій Леонідович                                         підприємства Броварської    

міської ради «Броварське МБТІ» ( 
за згодою);

Погарський                                                      - депутат Броварської міської
Ярослав Адамович                                            ради  ( за згодою);

Рибакова                                                           - начальник управління
Лілія Євгенівна                                               містобудування та архітектури – 

головний архітектор міста.

До роботи комісії залучаються представники землевпорядних організацій, 
які виконують роботи по виготовленню документації по оформленню права 
власності або права користування на землю, за згодою.

Міський голова                                                             І. В. Сапожко


